

Anwesende: Deli, Uli, Ralf B., Ralf H., Carsten, Antje Hammer, Umur, Arne, Maggid, Harald, Holger, Verena, Jochen, Mohamed, Christel

TOPs: 0. Protokoll

1. Gäste
2. Referate
3. sonstiges

- zu 1) a) Internationales Frauen und Kultur Zentrum beantragt Zuschüsse für "internationale Frauen- und Lesben-Kulturwoche" in Darmstadt. AstA bewilligt 1.400,-- DM für Faltblätter, Plakate, Flugis etc.
- b) FB 12 beantragt Geld für Fete (DM-400,-- ) - bewilligt
- c) FB 20 beantragt Geld für 0-Wochen-Seminar - 22 Personen  
Tagungsweim konnte mit Bahn nur extrem schwierig erreicht werden.  
Die FS beantragt deshalb Erstattung der Bus - und Fahrtkosten:  
AstA bewilligt Bus + ca. 200,- DM Benzinkosten und Seminarkaution (kosten ??)
- d) Maggid macht Urlaub von 22.7 bis 4.8.91 und vom 26.8. bis 22.9.91
- e) Coulibaly Abdoulaye beantragt DM 500,-- Darlehen. Deli will bürgen  
Grund: Heimflug - genehmigt
- f) Bi-Fachschaft beantragt Festzuschuß DM 400,-- - genehmigt
- g) Mathe FS - 2 Personen nach Stuttgart und 3 Personen nach Bielefeld für Kamauschuß - Fahrtkosten bewilligt
2. a) Die Einstellung von Mohamed, Ioannis, Deli als Ausländerreferenten wird angekündigt; je 1/3 AE
- b) AusländerInnenreferat und Fachschaften Referat veranstalten am 18.07- eine Fete und beantragen die Deckung des Defizits.

sowie DM 3.000,-- Wechselgeld (Darlehen) - genehmigt

c) Carsten (Hochschulreferat) benötigt zum 01.08. seine AE Hochschulref: Wir bieten (?) d em VSB DM 500,-- um "förderndes" Mitglied zu werden

d) Öko-Ref: 10.07.- findet Umfrage zur Mollwertwoche statt und sucht freiwillige ca. 6 Leute.  
Uli, Vreni, Ralf B., (Ralf H.), Carsten 11.00 Uhr im AstA

e) Sozial-Ref: Alle Leute im Notaufnahmelaager kommen bis Dezember unter Mitwohnzentrale. Ralf legt die bisherigen Formulare für MWZ vor FS sollen noch Erkundigungen für Verträge und Nachfragen bei Rita eingereicht werden.

f) Finanzen: Holger stellt die Satzung des Förder-Vereins vor: Probleme mit der Satzung:

- Wie kommt soviel Geld ein?

- Wer ist dann im Vorstand? - Finanz-, Sozial-, AusländerInnenreferat - Mitglieder sollen alle Studis sein, doch Mitgliederversammlung kann Aufnahme verweigern.

Verfahren: Satzung verabschieden - Geld aufreiben - Gründung zum 01.01.92

Neu Aufteilung GeschäftsführerInnen-Kosten: Laden 15% auf 12 %  
Schloßkeller 15 % auf 18 %

Soll der AstA Telefonkarten verkaufen? NEIN!!!

Holgi schreibt Brief an die Post

HiWis auf der Lichtwiese? Sind wohl schlecht zu kriegen. Wir sollten uns Gedanken machen über die Besetzung der Stunden, die ab 01.10.-frei werden. Sollen wir eine weitere Person einstellen?

g) INFO

Brief an die ZD mit einigen Streichungen genehmigt.

Ralf und Uli